
 

 

PROJEKT: IZVOĐENJE RADOVA OBNOVE SUSTAVA OBORINSKE ODVODNJE, 

ODVODNJE OTPADNIH VODA, VODOVODA I DIJELA DRŽAVNE CESTE DC8, 

DIONICA 006 (STARA CESTA KROZ GRAD SENJ)  

OBAVIJEST O RADOVIMA 

 

 

 

 

 

 

Investitor: VODOVOD I ODVODNJA d.o.o. Senj, Splitska 2 i HRVATSKE CESTE d.o.o., Zagreb, 
Vončinina 3 

Izvođač radova: STRABAG za građevinske poslove d.o.o., Ul. Petra Hektorovića 2, 10 000 Zagreb  

Nadzorni inženjer: SEDRA Consulting d.o.o., Uskopska 11, 10 010 Zagreb 

Ugovorena cijena radova: 14.542.869,14 HRK (bez PDV-a), odnosno 1.930.170,43 EUR 

OPIS: Zahvat obuhvaća obnovu dijela odvodnje otpadnih voda i vodovoda u gradu Senju, Ulica 
Kaetena Knežića i Ulica Stara cesta, a Hrvatske ceste planiraju radove na obnovi dijela državne 
ceste DC23, dionica 004 (Odlukom o prekategorizaciji cesta novi naziv je državna cesta DC8, 
dionica 006) i Stare ceste kroz grad Senj, duljine 2,07 km, uključujući i oborinsku odvodnju. 
Predviđena je obnova ulice Stara cesta kroz grad Senj duljine 1340 m i dijela državne ceste DC 8, 
dionica 0007 od raskrižja, (spoj ulice Stara cesta, državne ceste DC 23 i državne ceste DC 8) do 
priključka na novo raskrižje tipa kružni tok na lokaciji Trbušnjak. Duljina obnove kolnika po 
državnoj cesti DC 8 u tom dijelu do tog priključka iznosi 630 m. Obuhvaćena je rekonstrukcija 
Stare ceste od kružnog raskrižja na sjevernom ulazu u grad do raskrižja s državnom cestom DC 23 
i rekonstrukcija dijela državne ceste DC 8 prema Jadranskoj magistrali do novopredviđenog 
kružnog raskrižja. Rekonstrukcija novog kružnog raskrižja nije predmet ovog projekta. Izraditi će 
se i obnova prometne signalizacije i izraditi kolektorska oborinska odvodnja da se riješi pitanje 
plavljenja kolnika i izlijevanja vode s okolnih površina na kolnik Stare ceste. Zahvat obnove cesta 
je u granicama cestovnog pojasa u kojem se obnavlja kolnička konstrukcija, obnavljaju se i 
dograđuju pješačke staze i površine uz kolnik te se prilagođavaju priključci odvojaka uz cestu. 


